
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Історія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 032 Історія та археологія 

Кам’янець-Подільського національного університету  

імені Івана Огієнка 

 

Рецензована освітньо-професійна програма «Історія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується у  Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка, розроблена 

відповідно до вимог стандарту вищої освіти України, який затверджено 

наказом Міністерства освіти і науки України від 31 травня 2021 р. №603, і 

враховує актуальні потреби ринку праці. Вона передбачає здобуття 

студентами поглиблених теоретичних, а також практичних знань, умінь і 

навичок, які необхідні для фахівця-історика.  

Програма містить всі необхідні елементи. Так, члени проектної групи 

кваліфіковано виклали предметну область ОПП, зокрема сформували мету і 

цілі освітньої програми,  теоретичний зміст предметної галузі, методи, 

методики і технології, інструменти та обладнання. У програмі присутні дані 

про її орієнтацію на відповідність фаху спеціальності, визначено основний 

фокус і особливості програми. Зокрема, щодо останнього, то програма 

передбачає, що студенти мають опанувати методологію студіювання 

історичних джерел, історичну експертизу, набути практичні навички 

використання цифрових інструментів і технологій в історичних та 

археологічних дослідженнях тощо.  

Рецензована освітньо-професійна програма «Історія» розрахована на 90 

кредитів ETCS і на 2700 годин навчальних занять. Вона складається з 

обов’язкового та вибіркового блоків. Щодо обов’язкових освітніх 

компонентів, які розподіляються на освітні компоненти загальної і 

професійної підготовки, то запропонований перелік нормативних дисциплін є 

актуальним і відповідним рівню сучасних знань в історичній галузі.  



Визначені ОПП загальні і спеціальні компетентності передбачають 

формування умінь здобувачів вищої освіти для розв’язання теоретичних і 

практичних проблем з історії та археології. 

Загалом, освітньо-професійна програма «Історія» за спеціальністю 032 

Історія та археологія освітнього рівня «магістр» історичного факультету 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка є 

збалансованою, має належний потенціал щодо підготовки 

конкурентоспроможного фахівця, відповідає сучасним вимогам і 

рекомендується до впровадження в освітній процес. 
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